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Žáci radotínské základní školy a studenti gymnázia, jejichž celkový počet se pohybuje okolo
1200,se mohou od září těšit na bezpečnější cestu do školy. Školní ulice zůstane každé ráno
mimo víkendy a prázdniny od půl osmé do osmé hodiny ranní bez rušného provozu.

Do radotínských škol denně míří okolo 1200 studentů. V pondělí 4. září startuje pilotní
projekt Školní ulice. A přijde změna. Ráno před vyučováním se na půl hodiny uzavře vjezd
pro auta z Horymírova náměstí směrem ke školám. Děti půjdou až ke škole pěšky.

Ke školám se však dostanou linkové autobusy a zákaz vjezdu nebude například platit ani pro ty, kteří
jsou držitelé průkazu ZTP. Také v opačném směru bude průjezd volný a řidiči se dostanou z lokality
ven i během půlhodiny před začátkem výuky.

Hlavním důvodem zavedení pilotního projektu Školní ulice je bezpečnost dětí mířících ke školám,“
říká radotínský místostarosta Petr Šiška který má na starost dopravu. Pohyboví specialisté, trenéři a
například také učitelé tělocviku projekt podporují i díky jeho přínosu pro zdraví dětí. Bezpečná cesta
do školy přiměje školáky ke každodenní ranní fyzické aktivitě.

Hned první den fungování Školní ulice přinese jednu výjimku. „Žáky prvních tříd čeká slavnostní
začátek školního roku, který začne až v 8:30 hodin. Chceme, aby si děti hned od svých prvních
školních krůčků zvykaly na to, že mají do školy přijít po svých,“ říká radotínský starosta Karel
Hanzlík.

Radnice zvažovala ranní uzávěru Loučanské ulice před školami už delší dobu. Kapacita vozovky
nestačila v ranních hodinách rostoucí dopravě. Auta rodičů přivážejících školáky ulici ucpávala,
stovky dětí mířících pěšky ke školám neměly cestu bezpečnou. „Nechtěli jsme ale, aby děti do
uzavřené oblasti musely přecházet rušnou silnici u restaurace Rozmarýn. Nyní však máme k
dispozici novou lávku pro pěší a cyklisty nad touto frekventovanou komunikací, čímž se cesta do
školy stává bezpečnější,“ vysvětluje Miroslav Knotek, první místostarosta Radotína.

Čtyři tipy na místa, kde je možné dítě bezpečně vysadit cestou ke škole. Anebo jej odtud mohou
rodiče doprovodit ke školní budově.

1. Parkování u zdravotnického střediska

2. Parkoviště za sportovní halou

3. Nová lávka, K+R Na Betonce

4. U Ondřeje

Školní ulice je pilotním projektem, který společně realizují Městská část Praha 16, Hlavní město
Praha, Základní škola Praha-Radotín a Gymnázium Oty Pavla. Radotín a Gymnázium Oty Pavla.

Pokud se opatření osvědčí, bude dobrým příkladem dalším školám nejen v hlavním městě, ale i v celé
České republice. Školní ulice se úspěšně používají řadu let v Itálii, Velké Británii, ale i v Praze a ve
středočeských Říčanech. Jsou dobrým nástrojem k bezpečnějšímu příchodu dětí do školy.



Související:
V září startuje Školní ulice: auta nebudou ráno jezdit ke školám
Ulice před školami bude každé ráno před začátkem výuky bez aut
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